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8.5. ОСНОВНІ НАПРЯМ КИ  РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМ СТВ ХАРЧОВОЇ

ПРОМ ИСЛОВОСТІ

Для підвищення ефективності розвитку підприємств всіх галузей 

економіки необхідні різні напрямки: формування та обґрунтування 

інноваційної стратегії, кооперативний рух для створення продовольчої безпеки 

держави.

Харчова промисловість — один з пріоритетних напрямів інвестування. 

Інвестиційно-інноваційна діяльність сприяє розвитку підприємств. Стратегія 

розвитку підприємств харчової промисловості включає формування та 

обгрунтування інноваційної стратегії та кооперацію як форму, що виражає 

відносини між її учасниками в процесі співробітництва для досягнення 

взаємовигідної мети.

В сучасних умовах вирішення цих питань можливе на основі 

інноваційного підходу до розвитку галузі. Проведений аналіз інноваційної 

діяльності підприємств харчової промисловості показує низький рівень їх 

інноваційної активності. Причинами цього є нестача фінансових ресурсів, 

уповільнення можливостей технічного розвитку і недостатній рівень мотивації 

персоналу підприємств щодо інноваційної діяльності. Основним видом 

інноваційної діяльності підприємств є модернізація виробництва. Для цього 

необхідно керівникам підприємств володіти інформацією про типи 

інноваційного розвитку ступінь ефективності використання інноваційних 

витрат. Розробка інноваційної стратегії дозволить підвищити ефективність та. 

конкурентоспроможність підприємств.

Іншим важливим напрямком розвитку підприємств харчової 

промисловості є кооперація, яка дає можливість реалізувати переваги крупного 

виробництва над дрібним, органічно поєднати особисті, колективні та суспільні 

інтереси. Ще О. Чаянов розглядав кооперативні форми, які виникають спочатку 

як найпростіші споживчі і закупівельні товариства, що готують ґрунт для 

організації збутових кооперативів. Останні реформують селянське
>
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господарство в бік його найбільшої відповідності ринковій кон’юнктурі. Постає 

проблема оволодіння переробкою, і тому створюються кооперативи з 

переробки сільськогосподарської сировини.
Продовольча безпека є одним з пріоритетних напрямків державної 

політики будь-якої країни світу, тому що продовольче забезпечення залежить 
від багатьох факторів, наприклад, ефективності функціонування виробничих 

галузей продовольчого комплексу країни, в тому числі харчової промисловості. 

Рівень розвитку галузі залежить від обсягів інвестицій, насамперед у формі 

інновацій, від нормативно-законодавчої бази України. Продовольчий ринок 

визначає стан економіки й соціальну стабільність суспільства, тому його 

розвиток доцільно постійно відслідковувати як на стадіях наукових розробок, 

так і на рівні прийнятих державними структурами рішень. Деякі автори 

вважають, що продовольчий ринок є саморегулюючою системою економічних 

відносин, які складаються в сфері виробництва, транспортування, зберігання й 

реалізації продовольства, що безупинно розвивається. Сутність ринку 

продовольства полягає також у тому, що саме через нього відбувається вплив на 

сферу, що виробляє продукти харчування, і цей зворотний зв'язок дуже 

значний, тому що формує асортимент виробленої продукції, а її обсяг визначає 

необхідну кількість ресурсів у виробничих і переробних галузях.

Забезпечення населення якісними продуктами харчування, на жаль, ще не 

стало пріоритетним завданням сучасної соціально-економічної політики України. 

Без вирішення продовольчої проблеми та забезпечення населення якісними 

продуктами і товарами першої необхідності не варто сподіватися на збереження 

здоров’я нації, зростання її чисельності та покращення харчування. Питання 

забезпечення населення продуктами харчування є одним з важливих напрямів 

економічної політики держави.

Забезпечення продовольчої безпеки держави залежить від стану 

агропромислового комплексу країни та, зокрема, від ефективності 

господарювання сільськогосподарських товаровиробників як базових 

постачальників продуктів харчування на ринок. Необхідно концентрувати
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зусилля на питанні активізації потенційних можливостей у забезпеченні 

населення продовольством за рахунок внутрішніх невикористаних ресурсів на 

основі стабілізації та розвитку виробництва.

Розвиток підприємств відбувається шляхом здійснення різноманітних 

напрямів та соціально-економічних умов в країні. Це потребує формування та 

впровадження ефективно діючого механізму управління підприємствами та 
подальшого дослідження питань, спрямованих на пошук нових стратегічних 

інноваційних, кооперативних напрямків розвитку.

8.6. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ 

ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

Спрямованість України на європейський вибір ставить підвищені вимоги 

до формування сприятливого інвестиційного клімату, який обумовлює її 

майбутнє. У таких умовах залучення іноземних інвестицій стає важливим 

завданням, від ефективності рішення якого залежить спрямованість і 

результативність законодавчих перетворень, що проводяться на державному 

рівні.

Іноземні інвестиції є важливою складовою структури інвестиційного 

процесу України. Входження їх на ринок країни сприяє зростанню обсягів 

випуску продукції, інноваційного прогресу промислового виробництва, виходу 

на світові ринки, а також динамізму формування національного- ринку. 

Головною передумовою забезпечення соціально-економічного розвитку в 

країні є активізація інвестиційної діяльності на основі пошуку привабливих 

напрямків та об’єктів ефективного інвестування вільних ресурсів. В той же час 

ефективне використання іноземних інвестицій потребує створення 

сприятливого середовища для їх реалізації тобто наявності сприятливого 

державного регулювання та підтримки з боки держави для активізації 

інвестиційного процесу.
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